



Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba bakalářské práce

Akademický rok: 2022/2023

Jméno a příjmení studenta: Gabriel Pták
Identifikační číslo studenta: 56684312

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Tělesná výchova a sport se zaměřením na vzdělávání se sdruženým studiem Geografie se zaměřením na vzdělávání

ID studia: 675400

Název práce: Využívání formativního hodnocení v tělesné výchově na základních školách v Písku

Pracoviště práce: Katedra společenskovedního základu v kinantropologii (51-300000)

Jazyk práce: čeština

Jazyk obhajoby: čeština

Vedoucí: PhDr. Radka Peřinová, Ph.D.

Oponent(i): PhDr. Kamil Kotlík, Ph.D.

Datum obhajoby: 19.06.2023 **Místo obhajoby:** Praha

Termín: řádný

Průběh obhajoby: Bakalant v cca desetiminutové prezentaci seznámil komisi se svou bakalářskou prací, která byla zaměřena na problematiku formativního hodnocení v tělesné výchově v prostředí základní školy. Následně byla komise seznámena s posudky vedoucí práce a oponenta (v tomto pořadí). Poté bakalant úspěšně odpověděl na otázky vedoucí práce jako i oponenta. Následovala diskuse, ve které bakalant odpověděl na otázky týkající se velikosti výzkumného vzorku a možností implementace formativního hodnocení. Komise rovněž komentovala abstrakt práce, který ne zcela výstižně reflektuje práci samotnou jako i absenci výzkumné otázky. Bakalant na posledně uvedený komentář odpověděl, že v rámci designu výzkumu vzal v potaz stupeň rozpracování tématu jako i kvalitativní charakter řešení práce, a právě z tohoto důvodu výzkumnou otázku nepoložil. Po vypořádání všech položených dotazů a reflexi komentářů či připomínek se bakalant odebral mimo místnost obhajoby. Komise se v rámci neveřejného jednání shodla, že bakalant prokázal schopnost samostatné odborné a tvůrčí práce, a že předložená bakalářská práce dostala požadavkům kladeným na kvalifikační práci tohoto stupně.

Výsledek obhajoby:	výborně (1)	
Předseda komise:	PhDr. Kamil Kotlík, Ph.D.
Členové komise:	Mgr. Jitka Buriánková
	PhDr. Radka Peřinová, Ph.D.
	Mgr. Eva Prokešová, Ph.D.